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Семий поширений пленум Виконавчого 
Комітету Комінтерну.

СИЛА ПРАЦІ В НЕВОЛІ КАПІТАЛУ. /яскравішим виразником інте
ресів t привілейованих шарів
робітничої кляси. шо де-далі 
зменшується своєю кількістю.
Англійський страйк компартії Велика є сила працюючого 
не підтримати як слід. Це тре- народа Пого міліонн. Він ви- 
ба зважити, бо страйк анг.іій- творює всі средства, необхідні 
ськнх гірників

зичними і духовими. Без пра
ці 1 нема ніякого людського 
існування. Хто не хоче працю
вати. не повинен жити. Пра
цюючий народ витворює рука
ми і умом усі багацтва світа і 
всі необхідні засоби до життя.

ДОКЛАД ТОВ. H. bÿXAPIHA ПРО МІЖНАРОДНІЙ СТАН ТА ЗАВДАННЯ КОМІНТЕРНУ.
величезна до життя. На його праці опи-

yiw ПОЛу| РРРППЮІ!ІИНИМИ ЇЙИМЯМИ ТОЮ пояснити робітникам ціло-: світової революції (оплески), j боротьба, а в процесі стабіді- рається життя всіх людей, все-
ЯІЖ доими rCDUIimu,mnnnw авялпии. го світа Ми мусиио сказати: ’ саме через те, що Комінтерн — 3auiî такі бої будуть і в цен- го людства. Працюючі села й

- комуністичні партії — партії світова партія революції, саме тральній Европі. Тим то, тре- міста будують основу для ці
див 22. лмстовиа викриви в твердити протилежне Вже сам революції, парті перевороту; цим Комінтерн є фортецею та 3VU:TH мобілізувати в по- того суспільного розвитку. Чиі-ж мають бути і повніші 

Миша і*тФ (і'нвмреіаИі Пленум факт існування С.Р.С.Р. є озна- Комінтерн — світова організа- забезпеченням дійсного мира ті>,бний момент робітничі ма- Працею чоловік здобч ває, за- бути ці багацтва як не тих, що
Вмвгнвіом) кчийпери), н» k та вир.і і м н- чаль • ЦІя, веде пролетаріят- доЛдля всього світа. . си' а для цьог9 потрібна впер- і и життя
, ницо. "PO CT» , , - v _____________ та боротьба в

Ми маємо перед . Лою такі упитоосоппілт UI попа ППІІІОП псиіШШТГ Компартії ріжних країн можуть тяжкій, завзятій боротьбі чо- 'справедливості!, як та, яка до-
ведмкі події, я* далско-східня КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНА РОЛН СОЦІЯЛ-ДЕМОКРАТІЇ. допомогти страйкові гірників, ловіка з о кружаючою прнро- метається, щоби право кори-
револкщія, а вона має світову ----------------- китайській революції та С.Р. дою вона відступає перед ним. стати з життя належало тільки
історичну вагу. - С.Р. Китай йде по шляху пря- передаючи йому право до всіх до тих, до кого належить обо-

Хіба це є виразом нормаль- ' 1 мої революції. В С.Р.С.Р. ма- своїх баглцтв. З багацтв при- вязок працювати? Тільки така
ного розвитку капіталізму? д0 'меРикн € виразом контр- ш> спільну мету евлову про- ШИрує революція. Творча ро- роди, здобчтих в праці, в бо- правда, тільки трудова правда 

Само собою розуміється, ^„’революційної ролі соціял-де- Псоціалістичного будівни- ротьбі. черпає чоловікчеред-
микратії, є векселем для най- - г,г, цтва в С.Р.С.Р. не є тільки від- ства до життя. Без праці нема

В С.Р.С.Р. основне завдання биттям революції - вона є са- ередств до життя. Без ,,тих
ма революція. В Англії ми ба- ередств нема даного життя, не- 
чимо ознаки величезних заво- ма існування.

Не даються во- їх витворили? 
профсоюзах. ни людям даром. Тільки по Чи треба иншої суспільноїКоиВлериу вмету вив 

т. Н. Ьуїлрмс Ними поший Bo
ro промову • скороченню.

II

Ми оцінюємо нинішній між

народній стан, — говорить т. 
Бухарін, — як ситуацію 
двома революційними 
ми Я гадаю, що тут на плєну

між
хвиля- справедлива правда.

Але дуже легко переконати
ся, що такої правли в нинішнім 
нашім суспільстві нема. У нас

мі дуже корисно буде виясни- вже через це ІШН1ШНУ ситуа
цію не можна назвати нормаль- значнішого з нинішніх ворогівти дч мку наших ворогів, осо 

бливо сошил - демократів, 
цього приводу.

Як ошнює соціял-демокра 
тія, що все-ж чимсь скидається як не можна.

творча робота, будівництво
4>знаки занепаду Англії р Літниуої кляси. 

таксамо є фактами такої вели
, ною соціалізму. Соціял-демократія 

І навпаки, вороже ставлення проти цього будівництва. На- 
соціял-демократіі до С.Р.С.Р. віть і серед наших лав є ріжні 
є другою яскраво виявленою опозиційні групи, що трохи 
ознакою контр-револкшінної скептично ставляться до соці- 
р :і с ліял-демократії. Коли ялісїЙчного будівництва. Це 
соціял - демократія виступає зневіря — соціал-демократи- 

Д> ■'•і*.:1. і ми живемо.,» добу еля війни :: ніачн • зросли.'проти революції на Сході, то [чного походження. Чому не ві-
нормального капіталістичного-! Найважливіший, найбільший це третій вираз контр-револю- ;>ять 
розвила. Особливістю цього факт : наявність диктатури про*" цій но і ролі 
розвитку, на думку соціял-де- летаріяту в колишній 
мократів. є тільки нові орта- ській імперії, а потім китай-

ианує иншз правда. Пануюча 
рушень. І такі зворушення на Але хто-ж витворює ці еред-1 нині правда каже: “Щоби мож- 
черзі і в Західній Европі. Со- Ства? на було жити, не конче треба
ціял-демократія вважає рево- Пра ю ній народ. З того елі- працювати. Можна, дармуючи, 
люцію за природній процес, до дує, : > б і з працючоґо народа роскошувати. Можна уживати 
як >го ми не повинні втручати- і їм. ■■> праці не було-би жиг- життя, а при тім цілком не при
ся. Ми навпаки говоримо «а тя лн ціни і розвитку суспіль-; кладатнея до праці”, 
потребу організації революції, ства. А нк-що є пише життя,- | Може і має бути так, що 
Робота серед мас, в першу чер- таке, де люде не працюють, а працюючі міліонн, люде, що 

профсоюзах. консолідація живуть, тоді живуть вони для- і витворюють всі суспільні бага
тші н\ партій — це і є органі- ; >к шо кормляться чужою | цтва, з голоду будуть прими- 
зація революції. Якщо ми впо- працею, відживляються соками рати в той самий час, коли ти- 
раємося з цим завданням, то не свого труда. І так суспіль- сячі неробів не можуть радо- 
матимемо революційну ситуа- ство, народ, держава живуть щів для себе дібрати і не зна
ній» в центральній Европі. Як- працею робітників села і міста ; ють куда багацтв» дівати. Ось

інтелї-і яка правда панує нині в світі.
то жи

вої ваги, шо недооцінити їх ні

на робітничу партію, нині 
шини стан?

А хіба суперечності капіталі
зму поменшали? Зовсім ні! Ми

Соціял-демократи потвер- твердимо, шо суперечності ПІ

ці групи в можливість 
До цього треба ; перемоги творчої роботи в 

росій- д,,дати ше позитивні її встав- С.Р.С.Р.? Чому ця зневіра зна
тніш до питань стабілізації ка- ходить певний відгук у захід- 

иізаційиі і| -рми капіталізму як ська революція — ці два факти піталізму, до допомоги та вря- ньо-європейських партій? Ко- 
серед капіталістичних країн, говорять за те, 
так і серед ріжних країн. На ньоі_ бази для капіталістичної 
їхню думку, організований ка- ситі ми немає. Перед робітни- важливих питаннях.

ту в

шо поперед- тувинця капіталістичної систе- лн це питання поставити теоре- 
Соціял-демократія в усіх тично, то дуже легко ЗрОЗУміми,

де тільки і ти, де "коріння ЦИХ СКЄІ>ТИЧ!1ЦХ що ми не впораємося з проф- та працею трудового
іювстиЄ виникають труднощі в кашта- • настроїв. Вони говорять: Во- союзною роботою, то п рол є- гентського ума. З праці селян- ! € це правда неробів,

місць конкуренції ств лює дч - пріиішііяльне питання: за ка- • „ичніл системі грає просту сія бч іа віїст і тоні країною1 . - , и J відсталою країною, чтар,ях навіть за найтяжчих «а- ськмх рук черпає чоловік о- вуть коштом других — правда
ж. міжнародні економ.,„„ о;,- Мітал,стичну стаб.лиашю або к-жтр - революційну. ролю владу впій можна було захо-, сів для буржуазії іишкоже бо- сновні средства поживи
ганіИанп » рямках и„„,в .» п,- ,и капіталістично, стаб.л,- ІЦо-ж до ролі наших партій, „„ти. але буду вати це ин- Тися за владу. Найтчжчпч, б„ч, руки міського, промисле-1 щиків, фабрикантів та банки-
гослиларств і. Політичним ви заші. Це питання Надзвичайно т > в<>на має бути в ніжних коа- їла сппава" . . „ ■ ,„. 1 и U1C - * * а ша • союзом V світовій історії не слового робітника дають нам рів. Вона є фундаментом ни-разом таких процесів, на дум- юстре серед робітничої кляси. -------------------- , ,1 * союз східніх народів та захід- шшн життєві засоби, як об\в. нішного капіталістичного ла-

опозиційна зневірі скептично . ratSL г^ТЙГ'.'З;
вдасться здійснити, то ми мо- спокоює духові потреби чоло- творча сила праці є нині в не-

ка. Так будується і розбудо- волі неї пануючої в світі прав- 
нується життя людей зі всімн ди визиску і кривди, 
їх вимогами і потребами, фі-

пітал но ріжних країнах за- чнмн партіями нині

Ро-І великих землевласииків-помі-

ку соціял-демократл, є такі 
чинники, як Ліга Націй, панев- 
ропейсіжий рух, ріжні угоди 
та договори міжнародньото 
характеру то-що. Ці явища, на 
думку соціял - демократії, о- 
стільки важливі, та при аналі
зі нинішнього стану мають та-

проти. Від цієї великої лрін- 
ціпія.тьіюї лінії залежать ріжні 
инші тактичні вирішення. Со- 
ціял-'д'емократія, наприклад, є 
ворог, чі С.Р.С.Р. Чому? Тому, 
що існування. С.Р.С.Р. це чин
ник об'єктивно скерований 
проти капіталістичної стабілі
зації. С.Р.С.Р. є роскладовим 
моментом в рямках всього ка
піталістичного світового ‘ го
сподарства та в рямках всієї 
системи капіталістичних дер
жав.

Адже Енгельс писав, що може еідатори. Наша опозиція та жемо вважати наше основні 
статися, шо наша партія прий- ультра-ліві зустріли дуже по- завдання за розв'язане. •" 
де иередвчасно до влади. Ця ганиїТ прийом. їх похвалили 
можливість невиключена. 1 на буржуазні та напівбуржуазні 
думку чесних соціял-демокра- партії, соціял - революціонери 
тів та скептично настроєних та меншовики. Це — факт. Сю- 
людей серед комуністичного : ди-ж стосується і питання про 
руху в Радянській Росії, ми ма-1 союзників опозиційних груп, 
ємо як раз такий випадок: Не випадково, звичайно, що 
більшовики дуже рано прий- Рут Фішер, Масло в та Урбанс 
шли до влади. Це видно за. їх- стали поруч Корша. Не випад- ло недавна пролетар машино- 
німи словами з того, що “вони. ново й те, що в ідеольогічному вого промислу, якого всякі 
змушені весь час відступати”, розумінні існують ріжні погля- паразити 
“Неп був ознакою браку об- 
єктивних сил революції в Ро
сії". “Робиться поступки се
лянству", "держава вироджу-

("II. НГ)
У ВОРІТ СОЦІЯЛІЗМУ.

ку велику вагу, що соціял-де- 
мократія насмілюється тверди
ти, ніби деякі іагально-визнані 
принціпи марксізму, як напри
клад, наука про неминучість 
війни в добу капіталізму, є за
давнені.

Ми певні, що ми можемо

Велика жовтнева революція 
розбудила й визволила від гне- 
ту капіталу найбільш відсталі

З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУ
іі найбільш темні маси працю-1
кдчих. Кожний гноблений іііе в ПЕРЕГЛЯДІ СПРАВИ КОМУ- ВІДОЗВА ФРАНЦУЗЬКО! ТА

МІСТА ГЕЛЬЦА ВІДМОВ
ЛЕНО.

ІТАЛІЙСЬКОЇ КОМПАРТІЙ.
Француська Л італійська ком- 

Оборонці комуніста Макса партії вдалися до робітників 
Кельна, що відбуває в тюрмі обох країн з відозвою, де го- 
Ґрос-Штреліц, в Німеччині, вориться:

І називали згірдливо 
“человєк" вкладаючи в це сло-ди на такі контр-революцшш 

видання, як журнал 
го. Не випадково и те, що ці
“примосковські" течії звязані з "е п'сля жовтневого переворо-

тч' чоловіком в найліпшім того

Качтсько- 80 все своє “панське” призир- 
ство, оцей пролетар почув се-СОЦІЯЛ-ДЕМОКРДТІЯ ПІДТРИМУЄ СТАБІЛІЗАЦІЮ.

“Між Францією та Італієюдовічне увязнення за участь в 
повстанні 1921 року, клопо- існує конфлікт, до якого енри-3 цього принціпіяльного по-1 гу Націй за знаряддя виру, що ється”, 

гляду, всі торговельні* угоди, ! її треба підтримати, в крайньо- серед Комінтерну” 
ви гнання С.Р.С.Р. і т. ин

"ліквідаторські течії .теперішнім станом, з західньою 
орієнтацією Німеччини 
С.Р. може виконати завдання 

будівництва 
тільки тоді, коли учасники 
цього будівництва вірить

чуться про перегляд справи чинилися економічні противен- 
Гельца. Вони мають нові дока- : ства, що виникли в наслідок 
зи невннности Кельна у вбив- Версальського договору в ці- 
стві якогось Кеса, Кельна було лому світі. Італійський фашізм, 
присуджено на довічне увяз- знесилений серйозною крізою, 
нення на підставі цього само- енергійно культивує націона-

(- р слова значінню. Він перебрав 
в свої руки всі блискучі кафе
шантани й ресторани, де пер
ше верховодили ріжні дармої-

такі та ин-'
Це му разі трохи демократизуй- ші дурниці ми нули за останній 

другорядні питання. Соціял-1 ти. Соціял-демократія в той-же ! час досить частенько, 
демократія проти далеко-схід- самий час і за паневропейське

Я ні в соці ял їсти чного
шо після цього пленуму 

ньої революції, навіть “ліві со-1 зближення і за “правильний" таких настроїв не буде. В цім 
ціял-демикрати , як От ги Ба- роспоДі.і мандатів на кильонії і розумінні ми найсч воріші 
вер, ставляться вороже або т. ин. __

ний
н ди, марнотравники, й перемі

нив ці доми розпусти В ро
бітничі клюби й огнища про
летарської культури.

Жовтнева революція дала

лік-1 чепіх то обвинувачення,, однак в не- лі їм. Корнетуючнен з цього, 
регляді справи відмовлено. французький імперіялізм сил

кується в своїх інтересах роз
бити італійсько-еспанський co-

нам іввороже та невтрально до Висновки, що їх можна зро- 
далеко-східньої революції. Чо-1 бити, такі: зрадництво соціял- 
му? Тому, що далеко-східня, демократії в ці дні. тижні, мі- 
революція також є великий ’ сяці. значно більше, ніж зра- 
чннннк, скерований проти ка- \ дництво соціял-демократії в 
пітллісти іної стабілізації. Со- серпні 1914 року. Може це не 
ціял-демократія проти всіх так досить ясно усвідомив де хто 
званих “непорндків” в західній навіть в наших лавах.
Европі. Вона проти анґлій- Наше основне завдання поя- 
ського страйку в великому мас-; снити робітничим масачі той 
штабі, проти загального ан- факт, що зрадництво соцїял- 
глійського страйку в Англії, а іемократії тепер більше ніж у 
особливо проти його дальшо- серпні 1914 року, бо тоді вона 
го розвитку, бо вона є ворог встоювала погляд оборони

ТЕМП РОСТУ КОМУНІСТИЧНИХ ПАРТІЙ,
___________ ; пролетаріатові і бідному се- БОЛГАРСЬКА СОЦ.-ДЕМО-

, лянству вей повноту політай- КРАТІЯ ПОСКЛАДАЄТЬСЯ.
Американським капіталізм єіконує це завдання. Політичний нон влади і зробила його твор- 

оиорною базою всієї капіталі- вплив серед широких мас зро- -цем і хазяїном нового
стає. В політичних

юз і відновити франка-англій
ське співробітництво та фрап- 

Болгарський соціял-демокра-: ко-есианський союз. Францу- 
тичний посол Братанов нові- зький та італійський -нролєта- 
домив президію парламенту, ріят не дасть піддурити себе 
що він виступає з соціял-де- політикою французького уря- 
мократнчної партії і тому іі о- ду, що бореться проти ката- 
го треба викреслити зі списку льонських (Катальонія

ÎS

життя.
питаннях Здійснились нарешті прекрасні 

Перед американською ком- маси довіряють компартії. Це слова робітничого “Інтерна-
кампанія ціоналу”: “хто був нічим, став 

помірковані завдання. Партія проти відшкодування княжим!тепер всім!”
перебуває тільки на шляху до домам В Німеччині. Компартія ________

стичної системи.

партією поки що стоять досить блискчче доказує

ес-
послів. панська провінція, шо бореть- 

за свою незалежність) та
соціял-демократичних 
Виступ Ііратанова з партії та у- і ся

Нар. Комісаріат Освіти ви- творення 12 послами правої о-'італійських

завоювання мас та утворення імусилл навіть виступити соці- 
оіюрної бази для дальшої бо- ял-демокрагію, а що до темпу 
ротьби. В західній Европі стан розвитку, то найбільших чепі-
иниіий. Там завдяки завоював- хів у цій справі досягла ан- працьовував подрібний плян 
ню мас та керовництву клясо-. Глійська ь- мпартія. Кількістю остаточної українізації висо
кою боротьбою ми є серйоз- і ця партія ше мала, проте темп • ких шкіл на Рад. Україні. Ріше
ною перешкодою стабілізації і її розвитку швидкий, бо вона. но не продовжувати вже в иія- крізи, шо її нині переживає тільки іа .допомогою спільної 

Адже стабіліза- більше ніж инші звертає увагу кому випадку визначених ре- болгарська соціял-демократія. ! боротьби проти обох . 
цін не тільки об'єктивний про- на р:>боту в профсоюзах. Не чишіів українізації та встанов
іте, робітництво відограє в всім партіям удалося ше лікві- -1СИ°, шо надалі на лекторські 
ній ролю об'єктивного чннни- лунати дух селянства, не всі посади можна призначати ли
ка.1 Компартія є єдина партія, знайшли шлях до мас. Основ- ше тих осіб, що можуть свобід- 
шо погрожує стабілізації і цим не завдання
Комінтерн пиішйться. Не ма- масових організаціях, в першу Б'Рім цього організується комі- (у^'ГО ОРАНКИ, БЕРДИЧІВ- 
н.чн масової організації в ру- чергу в профсоюзах. Без цьо- с'я- 1110 ^У-?е іспитувати про- * СЬКОГО РАПОНУ. 
ках, смішно говорити про бо- го не можливо ЙТИ вперед, фесорів, чи володіють достато-. 
ротьбу проти стабілізації капі- Деякі товариші часто розгля- чно українською мовою. Після 
талізму. Комінтерн визнав ве- дають критику партійної робо- готичного розпорядку, на по- розкопку великої могили. Знай кадсмії тілесних недуг говорив 
личезну вагу роботи в мроф- ти з погляду" партійного пре- чатк>' навчального року викла- Депо багато рештк,в стародав-1доктор Пилим Бейбридж про 
союзах. Проте треба сказати.'стіжу. Це неправильний підхід. дачі провадитимуть зі студен- ><и* будівель, шо стосуються недугу рака, шо це не одна не- 
шо чимало партій кепсько ви-. В деяких нема самокритики. іами лекції українською мо- трипільської доби. Будівлі від- ша, але шли комбінація не-

вою в гірисутности згаданої крито на глибині 7 аршин. їх г. і омv и причини вона не
Знайдено багато ріжного при- має одної, але багато.

“Лектор — як каже постано- ладдя та зброї, кремені, ножі, і ■
ва Комісаріату Освіти — пови- долота, клинки, камяні 

викладати жорна, пили та шила.
^ Всі знаходки передано до і
сторичного музею в Бердиче- Райтон, над рікою Тайн пра
ві. Вартість знахідок величе- ііювали безробітні вуглекопи,

шукаючи за вуглем. В часі ко- 
I панн я надрафили вони на чо
вен довжини трьох метрів. Зна- 
токи ствердили, иіо цей човен 

і із перед 4,000 років. В піску

УКРАЇНІЗАЦІЯ ШКІЛ.
революціонерів.

позиції соціял - демократичної j Французькі та італійські робіт- 
партії окремої фракціївсякого порушення капіталі- : національного капіталізму, а 

стичної стабілізації. І навпаки, тепер вона боронить не тіль- 
соціял-демократія підтримує і кн національну систему капіта- 
допомагає майже кожному лізму, а пріиціпіяльно боро- 
чинникові капіталістичної ста-1 нить і всю світову систему ка- 
білілаціі. Чому підтримує со- піталізму. Це очевидний і тим 
ціял-демократія, наприклад, та- самим надзвичайно небезпеч
ні хижацькі організації, як Ліга ний факт. Тим більші повинні 
Націй? Через те, що вона ба-1 бути наші намагання зламати 
чить в ній краще знаряддя усу- цю прокляту ідеольогію. Без 
нути суперечності капіталізму, ніггртої роб 
допомогти хоча-б на недовгий і не досягнемо перемоги і в ра- 
час стабілізації капіталізму. 9 війни зустрінемо ще більші 
Соціял-демократія вважає Лі-1 розчарування ніж в 1914 році.

це пики визволяться від фашізму 
наочні ознаки тієї глибокої та від французької буржуазії

капіталізму

З ПОЛЯ НАУКИ Й ТЕХНІКИ.
но викладати укр. мовоюпрацювати в

РАК НЕ НЕДУГА, АЛЕ 
ГРУПА НЕДУГ.

оти по цій лінії ми

Біля села Оранки переведено На зборах американської а-

ПРОТИ ПАЦИФІСТСЬКОЇ ОМАНИ,
Дуже щільно з цим звязана і кола. Лігу Націй і т. ин. Та 

проблема миру. Це надзвичай-і С.Р.С.Р. заважає у цій роботі, 
но серіозне питання. Рядові Що значить поняття “мир" в 
робітники, переживши світову четах соціял-демократії? Воно 
війну, настроєні проти війни, означає заслону, щоб підгото- 
проти великих заворушень; во- вляти значно більші, значно 

за мир. Соціял-демокра- гірші війни ніж всі попередні, 
тія використовує їхні настрої. : Ми ше не змогли досить глибо- 
В якій формі? Вона заявляє. ! ко усвідомити цю проблему і 
що Ліга Націй

ч краінської комісії.
НАСТУП РЕВОЛЮЦІЙНИХ КОЛЬОН. НОЖІ ЧОВЕН ІЗ ПЕРЕД 4,000 РОКІВ.

нен ВМІТИ вільно
Світова революція тепер j партії трохи відступали; соці- свою дисціпліну, 

маширує трьома кольоуами , нл-демократія оживала. Третій груцтовне знання мови і спеці- 
В Англії. Китаю та С.Р.С.Р. В, період — нинішній стан, коли яльної термінольоґії. Коли ко- 
той же час стан компартій в стабілізація викликає чим 
Західній Европі так само спри
ятливий. Вони пережили три 
періоди: перший період бурі і 
натиску — безпосередня рево
люційна ситуація. Компартії 
били на гвалт, а соціял-демо
кратія грала в цей час прямо 
коїггр-революційну ролю. Дру
гий період — початок стабілі
зації капіталізму, період відо
мих перегруповань сил; ком-

В англійській місцевостивиявляючи

ни
зна*раз : місія визнасть підготовку ви

кладача - недостаточною,' то 
Через це створюється спри- іспит з української мови мож- 

ятливий стан

гостріші суперечності.
знаряддя її правильне розвязання зроби- 

мира. що прокляті руські — ти здобутком всіх робітничих 
елементи руйнування в цій мас. З другого боку, треба па- 
мкрній системі та що більш о- мятати, що революційний рух, 
вики підбурюють і народи А- повстання, страйки, 
зії проти цивілізованих Одер
жав. Ми силкуємося, говорить 
соціял-демократія, внхориста-

І1АМЯТКИ ТРИПІЛЬСЬКОЇ 
КУЛЬТУРИ.для компартії, на пересунути йому на даль- 

В Німеччині — наступ капіта- ший речинець, але не пізніше, 
лу, робітники бЗЧі^ть перспек- як 1. лютого 1927 р„ як-би на 
тцвн боротьби, тим то ми спо-1 цьому останньому іспиті ви
стерігаємо там злівіння та по- кладач не виявив достаточного знайдено памятки Трипільської 12 муїцин, щоби його підняти 
чаток активного опору. При- знання української мови, то по- культури. На місце нахідки 
кладом цього є страйк у Гам- сала його вважається вільною їхала спеціяльна комісія з про- зено його до музея в Нюкестл. 
б>"рзІ Соц-демократія в той. з початком шкьтьного 1927 ро- фесорів Красівського та Ми- _ 
же час змушена стати^чим раз ку". ;хайловського.

У селі Мушка (15 верств від; він знаметино заховався, а 
Камянця) над рікою Дністром такий тяжкий, що треба булотак само 

як і наше соціалістичне будів
ництво в СР.С.Р. є кращими 
гарантіями справжнього мира. 
Ці само собою зрозумілі фак
ти ми маємо цілком

ви- і вмістити на возі, яким відве-

оти в інтересах миру панеаро- 
пейський рух, всі пацифістські

Товариші! Відновляйте передплату 
ка “Укр. Роб. Вісти”!і повно-
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